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g4 5
A3 X(X £ ¢)e] deje] RERZ AB, B, Coll #3lo] th2 o

Agad o, I PE X E(partition)o] 2k st}




g2] 5

A3 X(X #¢)9] d9jo] REAZ AB, B, Col| #sto] t}hL o]
Agad o, I PE X E(partition)o] 2k st}

(a) ABePol tidted, A#B oW ANB=¢




9] 5

A3 X(X # ¢)e] dojo] HEXF AB, B, Col #3lo] thS o]
AHE W, FF PE X & (partition) o] 2L Fhri.

(a) A,BePol thet], A#BolHANB=¢

(b) |JCc=x

CeP




g2] 5

A3 X(X #¢)9] d9jo] REAZ AB, B, Col| #sto] t}hL o]
Agad o, I PE X E(partition)o] 2k st}

(a) ABePol tidted, A#B oW ANB=¢

b) | J c=X
CeP )
o X9 & : JF XE MNEZ4LI BEAFEE UFrd] 2
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o A 6

[e) o] o
m< w

Zj ={x € Z | x — j = km for some k € Z}

{207Z17Z27 to 7Zm—1}

={x €Z | x= Bo|t}}
Zl—{XGZ | x= &0t}

dole] Fo Aed W, 0<j<m 7 B joll tishe]
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49l 6

EZF AFJ X(X # 0)AY SXBAAL wf, ZF x € Xo|| tjsh
x/€={y € X | yEx}

2 A" AT xoﬂ 0z 5 '] (equivalence class) 2l ﬂl‘/}

I XA Y B SAFEY JA¥ES X/E2 Uit

X/€_{x/6 | x € X}
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42l 6

E7F A X(X # ¢)H18 SABAL o], ZF x € Xof thste
x/€={y € X | yEx}

Z HoH AHAFTE x| W& F A F(equivalence class) gl ﬂl‘/}

a3 XA BE SAFEY AFS X/EE Yehdith

X/E = {x/€ | x € X}

o X/E2 X ¥ &8 9T
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<EE
E7F AT X(X £ 9)91] BABAD 314 14 W




<EE
E7F AT X(X £ 9)91] BABAD 314 14 W

(a) 2 $AF x/Ex X FAFol obd FEA oItk




<EE
E7F AT X(X £ 9)91] BABAD 314 14 W
(a) & SRR x/E% X9 FAFo] obd LR FolTh

(b) xEy & x/ENy/E#¢




<EE
E7F AT X(X £ 9)91] BABAD 314 14 W

(a) 2 $AF x/Ex X FAFol obd FEA oItk

(b) xEy & x/ENy/E#¢
(c) x/E=y/E & xEy




(a) 2 BAF x/EE X FAFo] ol 22 Folnt.

X AA E= viAtA ol B 72 ZF x € Xof tfsted xExo| Tt}

webA F A7 Fel g3t x € x/€.
IHBZ x/E # ¢po|t}.
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(b) xEy & x/ENy/EF#¢

x/ENy/E# ¢ Tz(zex/ENzZEY/E)

& 2Ex N 28y (EA7e) B9
& xEz N\ zEy (E<= P A)
& xEy (£ Fo14)

IHEBE xEy & x/ENy/E # ¢o]th
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3.3 £33}

(c) x/E=y/E & xEy

(5): x/E=y/Est AR AW (a)ol 3] £ SAF
x/EC y/EE FRAF ] okt &, x/ENy/E =x/E # polth.
@b (b)oll lhel xEyol o

(<) : xEyet 7HAsAE 2™

A A4 z € Xo thsto] z € x/E01™, FAFE o
95l zExo|t}. 7FA A xEyolB =R, zEx A xEy ©] T}

T3 £ FolHo|BR zEyolth. &, zey/Eoltt WEtA
x/E Cy/Eo|T}.

AR &, y/E C x/EE /-3t

I¥BZ x/E=y/E O




3.3 8283 X34

R 4
£7F A% x99 BARAY a2 1T X/Ex= X J

2ot}




33 Be3} £4 27

92 4

EZF A% X9 A BA Ak 2 X/E€ X9
ol

5

A2 3(a)9t BAFY Ao 95t X/E = {x/€ | x € X}

X9 BERFE] Sol}

A2 3(b)%} (c)2HE oh BAIE 2& Aok
x/ENy[E#¢ = x/E=y/E

29 A A =2

x/E£ylE = x/ENy/E=¢

4

o] YTk




zoz B F w27 | x/E = Xo] AAFL HolAh

xeX
deoJe] x € Xof| tste] x € x/E0]BE X C U x/Eo|t}. kA
xeX
TAFY Aol d3tel, | x/€ C Xolth
xeX
w2} A U x/E=X. ABBE X/£x X9 B o]t} O

xeX
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39} 7
T7 A% X9 B@olet st T1e4® X 9] BA X/TE
che} 2ol ek

x(X/T)y iff x,y € Afor some Ae T
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39} 7
T7 A% X9 B@olet st T1e4® X 9] BA X/TE
che} 2ol ek

x(X/T)y iff x,y € Afor some Ae T

79

Al 712 x/E, X[E, X/Te Aol e B3] 3o g}
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4= 5
T7H AR X 19 2ol sk 22"
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4= 5
T7H AR X 19 2ol sk 22"

(a) A X/TE S BA ot}
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4= 5
T7H AR X 19 2ol sk 22"

(a) #A X/T+ SAZA It
(b) SXZA X/Tol J3 =8 SAFE2 vz B TE
o) =
X/(X/T) =
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(2) X/TE= WA F o}
X/T9 Aol 28 A A o]t}(check!)
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(3) X/T+= Fol4 It

x(X/T)y ©la y(X/T)zet 7k 382k 13 d
olW A, B € Tl tfst]

x,y€A N y,zeB
o] g3t} ol wl, y € ANBOEE ANB # ¢o|t}
2o JolgHE] A= Bo|EE x,z€ AoJth. wtA
x(X/T)zelH
I8B2 X/T+= 5x&A ot

e
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X/(X/T) = {x/(X/T) | x € X}

IS

x/(X/T) ={y € X | y(X/T)x}
qg F 2o
X/(X/T)=T%E Eo|7] fst thz= SEaoF Sk
(1) ¥xe X, A T st. x/(X/T)=A. (X/(X/T)=T)
QVAET, IxeXst. A=x/(X/T). (T CX/(X/T))
LA 3 52 A 4.
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e 3,59 : 2 3A. 549 74717

01,6 : ~xg 2 J
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